Wirtschaftlicher Holzschutz für draußen
3in1-Anstrich eröffnet Zimmereien Sparpotentiale

Moderner Holzschutz sollte umweltgerecht, qualitativ hochwertig und zugleich ästhetisch ansprechend sein - so wie die neue wasserbasierte Aqua HK-Lasur 3in1 von Remmers. Als leistungsfähiger 3in1-Holzanstrich spart die Lasur zudem Arbeitszeit und Material, denn sie ist Grundierung, Imprägnierung und Lasur in einem - somit lässt sich der gesamte Anstrichaufbau mit nur einem Produkt erledigen.
Die wasserbasierte Aqua HK-Lasur 3in1 lässt sich einfach und wirtschaftlich verarbeiten. Sie verleiht dem Holz einen Langzeitschutz mit gleichmäßiger Abwitterung und ermöglicht damit eine Nachbehandlung ohne Anschleifen. Die Aqua HK-Lasur 3in1 schützt Hölzer ohne Erdkontakt wie Verschalungen, Gartenhäuser, Sichtschutzzäune und viele weitere Holzuntergründe im Außenbereich vor Witterungseinflüssen und UV-Strahlung. Bei maßhaltigen Holzbauteilen wie Fenstern und Türen dient sie dem professionellen Anwender ausschließlich als Grundierung.
Ihr Imprägniereffekt führt zur schnellen Holzabsättigung gegen Feuchtigkeit. Unterstützt wird der Imprägniereffekt durch einen diffusionsoffenen Schutzfilm, sodass bereits enthaltene Feuchtigkeit entweichen kann. Dank der hydrophobierenden Eigenschaft der Lasur trocknen nasse Oberflächen besonders schnell. Das Risiko der Entstehung von Bläue und Fäulnis wird deutlich reduziert. Der Anstrich schützt das Holz außerdem gegen Schimmel und Algen.
Die Aqua HK-Lasur 3in1 besticht mit ihrer matten Optik in verschiedenen Holzfarbtönen. Zusätzliche ästhetische Gestaltungsmöglichkeiten bietet die Aqua HK-Lasur 3in1 Grey-Protect, die in vier trendigen Grautönen erhältlich ist.
Weitere Informationen erhalten Sie unter https://bit.ly/3qybn8n.
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Über Remmers
1949 von Bernhard Remmers gegründet, ist die Remmers Gruppe mit Sitz in Löningen bis heute ein unabhängiges und inhabergeführtes Familienunternehmen. Leidenschaftlicher Einsatz, ein partnerschaftliches Verhältnis zu Kunden sowie fortschrittliche Produkte und Dienstleistungen, die immer wieder Maßstäbe setzen: All das macht Remmers aus und hat das Unternehmen zu einem der führenden Spezialisten für bauchemische Produkte, Holzfarben und -lacke sowie Industrielacke werden lassen. Unter dem Motto „Machen!“ arbeiten rund 1.600 hochqualifizierte Fachkräfte in 19 Ländern jeden Tag daran, die Arbeit, die Projekte, die Ideen und Visionen von Kunden und Partnern gemeinsam ans Ziel zu bringen. Persönlich, engagiert, zupackend, fortschrittlich – und immer auch bodenständig und zuverlässig.
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1496 – 1 Visual Aqua HK-Lasur 3in1.jpg
Der leistungsfähige 3in1-Holzanstrich besticht durch seine Wirtschaftlichkeit.
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Die Aqua HK-Lasur 3in1 schützt Hölzer ohne Erdkontakt vor Witterungseinflüssen und UV-Strahlung.
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