Eltern entdecken Remmers
Auszubildende präsentieren stolz ihren Arbeitsplatz

Mitte Oktober konnte Remmers wieder über 30 interessierte Eltern der neuen Auszubildenden im Unternehmen begrüßen. Der jährlich stattfindende Elterntag hat sich als wertvolle Tradition etabliert, so erhalten die Eltern einen Einblick in den Ausbildungsalltag ihrer Kinder und lernen das Unternehmen kennen. „Wir freuen uns, dass so viele Eltern unserer Einladung gefolgt sind. Als familiengeführtes Unternehmen ist es uns wichtig, dass die jungen Leute von Anfang an sehr gut ins Unternehmen integriert werden“, begrüßte Doris Wolke, Ausbildungsleitung, alle Anwesenden.
Die Eltern hatten danach die Gelegenheit, den Arbeitsplatz ihrer Kinder live zu erleben und einen authentischen Eindruck vom Ausbildungsalltag zu gewinnen. Im Anschluss fand eine ausgedehnte Betriebsbesichtigung statt, bei der die Eltern die weitläufige Anlage und die vielfältigen Arbeitsbereiche von Remmers kennenlernen konnten. So bekamen sie einen umfassenden Überblick über die Tätigkeiten und die Größe des Unternehmens.
Zum Abschluss des Tages wurden die Remmers-Gruppe und die verschiedenen Ausbildungsberufe vorgestellt. In einer offenen Fragerunde konnten neugierige Fragen direkt geklärt und viele Informationen aus erster Hand vermittelt werden.

Ein erfolgreicher Tag 
Auch in diesem Jahr wurde wieder deutlich, wie wichtig und wertvoll der Elterntag ist: Er bot nicht nur interessante Einblicke für die Eltern, sondern auch die Möglichkeit, stolz die Arbeit der Auszubildenden und die Leistungen des Unternehmens zu präsentieren.
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Der Elterntag bleibt somit ein Highlight für alle Beteiligten und unterstreicht Remmers Engagement für eine enge und transparente Kommunikation zwischen Betrieb, Auszubildenden und ihren Familien.
Dieses besondere Engagement von Remmers bei der Gewinnung und anschließenden Betreuung der Auszubildenden wurde von der IHK Oldenburg mit dem Qualitätssiegel „Top-Ausbildung“ bestätigt. 

Mehr Informationen zur Ausbildung bei Remmers unter https://www.remmers.com/de/ausbildung
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Was wir machen und was uns ausmacht.
1949 von Bernhard Remmers gegründet, ist die Remmers Gruppe mit Sitz in Löningen bis heute ein unabhängiges und inhabergeführtes Familienunternehmen. Leidenschaftlicher Einsatz, ein partnerschaftliches Verhältnis zu Kunden sowie fortschrittliche Produkte und Dienstleistungen, die immer wieder Maßstäbe setzen: All das macht Remmers aus und hat das Unternehmen zu einem der führenden Spezialisten für bauchemische Produkte, Holzfarben und -lacke sowie Industrielacke werden lassen. Im Jubiläumsjahr heißt es bei Remmers „Zukunft kommt von Machen. Seit 1949.“ Rund 1.600 hochqualifizierte Fachkräfte in 19 Ländern jeden Tag daran, die Arbeit, die Projekte, die Ideen und Visionen von Kunden und Partnern gemeinsam ans Ziel zu bringen. Persönlich, engagiert, zupackend, fortschrittlich – und immer auch bodenständig und zuverlässig.
www.remmers.com
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Im Rahmen des Elterntages konnten die Auszubildenden ihren Arbeitsplatz und ihren Ausbildungsalltag vorstellen.
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