Bestnoten für Remmers-Nachwuchs
Erfolgreicher Abschluss für 13 Auszubildende

Erneut haben die Auszubildenden des Unternehmens Remmers ihre Abschlussprüfungen mit sehr guten Ergebnissen bestanden. Insgesamt 13 Nachwuchskräfte aus verschiedenen Fachrichtungen freuten sich über ihre Zeugnisse. Die feierliche Übergabe erfolgte durch den Vorstandsvorsitzenden Dirk Sieverding sowie die Bereichsleiterin Personalwesen, Janka Miesch. Begleitet wurden sie von den Ausbildern in den jeweiligen Ausbildungsberufen.

Nachwuchsförderung als Schlüssel zum Erfolg
„Unsere Nachwuchskräfte haben Großartiges geleistet und wir sind stolz auf ihre Erfolge“, betonte Dirk Sieverding in seiner Ansprache. „Sie haben gezeigt, dass Fleiß, Engagement und Teamgeist zum Erfolg führen. Wir freuen uns, dass viele von ihnen ihren Weg bei Remmers weitergehen werden.“
Von den 13 Absolventen setzen fast alle ihre berufliche Laufbahn innerhalb des Unternehmens Remmers fort. Sie werden in verschiedenen Unternehmensbereichen tätig sein, darunter Produktion, Qualitätssicherung, Einkauf, Vertrieb sowie im Bereich Health, Safety & Environment (HSE). Einige Absolventen nutzen zudem die Möglichkeit, ihre Qualifikation mit Ausbildung.Plus zu vertiefen.

Vielseitige Karrieremöglichkeiten bei Remmers
In diesem Jahr beendeten sechs Industriekaufleute, ein Mechatroniker, eine Chemikantin sowie eine Produktionsfachkraft Chemie erfolgreich ihre Ausbildung. Darüber hinaus absolvierten vier BA-Studenten ihr Studium und erhielten ebenfalls Übernahmeangebote in verschiedenen Unternehmensbereichen.
Auch Janka Miesch unterstrich die Bedeutung der Ausbildung für das Unternehmen: „Wir legen großen Wert auf eine erstklassige Ausbildung und nachhaltige Karriereperspektiven. Die Fachkräfte von morgen sichern unsere Innovationskraft und Wettbewerbsfähigkeit.“
Remmers setzt weiterhin auf eine exzellente Ausbildung, um Fachkräfte gezielt zu fördern und langfristige Karrierewege zu ermöglichen.
Unternehmen verbleibt.“ Sie werden hier unter anderem als Werkstudenten tätig sein oder ein Duales Studium aufnehmen.
Neben einer umfassenden Förderung bietet Remmers seinen Nachwuchskräften ausgezeichnete mittel- und langfristige Berufsperspektiven in den unterschiedlichsten Bereichen. Mehr zur Ausbildung gibt es hier: https://www.remmers.com/de/ausbildung.

Weitere Informationen unter www.remmers.com/de/ausbildung 

2.230 Zeichen (inkl. Leerzeichen)
Löningen, den 11. Februar 2025
Kontakt für Redaktionen: Christian Behrens, Tel. 0 54 32/83 85



Was wir machen und was uns ausmacht.
1949 von Bernhard Remmers gegründet, ist die Remmers Gruppe mit Sitz in Löningen bis heute ein unabhängiges und inhabergeführtes Familienunternehmen. Leidenschaftlicher Einsatz, ein partnerschaftliches Verhältnis zu Kunden sowie fortschrittliche Produkte und Dienstleistungen, die immer wieder Maßstäbe setzen: All das macht Remmers aus und hat das Unternehmen zu einem der führenden Spezialisten für bauchemische Produkte, Holzfarben und -lacke sowie Industrielacke werden lassen. Im Jubiläumsjahr heißt es bei Remmers „Zukunft kommt von Machen. Seit 1949.“ Rund 1.600 hochqualifizierte Fachkräfte in 19 Ländern jeden Tag daran, die Arbeit, die Projekte, die Ideen und Visionen von Kunden und Partnern gemeinsam ans Ziel zu bringen. Persönlich, engagiert, zupackend, fortschrittlich – und immer auch bodenständig und zuverlässig.
www.remmers.com
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Automatisch generierte Beschreibung]
Die erfolgreichen Absolventen des Unternehmens Remmers nach ihrer feierlichen Zeugnisübergabe: Dirk Sieverding (Vorstandsvorsitzender), Paul Ideler (BA-Student), Roman Dierkes (BA-Student), Carl Siemer (Industriekaufmann), Christoph Bolte (BA-Student), Luca Hengemühle (Industriekaufmann), Marcel Schulz (Industriekaufmann), Carlos Alonso (Industriekaufmann), Deniz Aydin (Industriekaufmann), Aric Wessner (Industriekaufmann), Nico Zilke (Produktionsfachkraft Chemie), Jörn Grüß (Mechatroniker), Noorhan Ali Saleh (Chemikantin), Lennard Thiel (Ausbilder Mechatroniker), Jan-Philipp Wilke (Ausbilder Mechatroniker), Sascha Möllmann (Ausbilder Chemikanten, Produktionsfachkräfte Chemie), Janka Miesch (Personalleiterin), Doris Wolke (Ausbildungsleitung), Pia Tellmann (Ausbildungsleitung)
Bildquelle: Remmers, Löningen
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