Sanierputz SP Top White geht in die zweite Runde
Verkaufsaktion für das Handwerk vom 1. Oktober bis 31. November
Über den gesamten Oktober und November 2020 hinweg läuft die Remmers-Verkaufsaktion für die neue Generation des Sanierputz SP Top White, das Premium-Produkt für die professionelle Sanierung von feuchte- und schadsalzbelasteten Wandflächen im Innen- und Außenbereich. Bei Abnahme einer Palette (42 x 20 kg) des Putzes gibt es einen Putz- und Glättspachtel XXL Coating Knife gratis dazu. Das ebenso handliche wie funktionale Werkzeug beinhaltet fünf zusätzliche Klingen, sodass sich das Abziehblatt aus Edelstahl bei Bedarf jederzeit auswechseln lässt.
Der neue SP Top White zeichnet sich optisch durch seinen hohen Weißheitsgrad aus. Eine zusätzliche Überarbeitung der verputzten Flächen kann damit in vielen Fällen entfallen. Dank der neuesten Innovation aus dem Hause Remmers - der reaktionsaktiven Füllstoff-Technologie - konnte der Sanierputz auch im Hinblick auf seine Verarbeitung verbessert werden. Er lässt sich nicht nur schneller überarbeiten, sondern ist aufgrund seiner geschmeidigen Konsistenz auch mit lichtstrombetriebenen Maschinen verarbeitbar.
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.remmers.com.
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Remmers startet die zweite Verkaufsaktion des Sanierputzes SP Top White.
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Zu jeder vollen Palette des Sanierputz SP Top White von Remmers, gibt es ein Coating Knife gratis dazu.
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