Zuverlässige Bodenbeschichtungen in Top-Qualität
Vielfältiges Remmers-Sortiment für Verarbeiter im Handwerk

Manchmal kommt die Wirklichkeit der Quadratur des Kreises doch recht nah: Remmers hat einfache, aber zugleich qualitativ hochwertige Lösungen für die Bodenbeschichtung in privaten und gewerblich genutzten Räumen entwickelt. Die alltagstauglichen Systeme für jede Flächengröße ermöglichen es Handwerkern unterschiedlicher Gewerke, einen robusten Boden zu realisieren, der vielfältige Einsatzzwecke erfüllt.
Das Hauptaugenmerk dieser Systeme liegt in ihrer reduzierten Komplexität. Der Markt im Bereich Bodenbeschichtung birgt eine riesige Vielzahl an unterschiedlichen Grundierungen, Beschichtungen und Versiegelungen, bei der so mancher Handwerker den Überblick verlieren dürfte. Aus diesem Grund bietet Remmers Systeme, die mit einer reduzierten Anzahl an Produkten trotzdem den Großteil aller Anfragen bedienen können.
Zu diesen Anfragen zählte auch ein stark abgenutzter und unansehnlicher Garagenboden bei einem niedersächsischen Einfamilienhaus. Mit Hilfe der Produktsysteme von Remmers gelang es, ein ansprechendes Erscheinungsbild herzustellen und den Boden überdies mit der erforderlichen Rutschhemmung bzw. Trittsicherheit entsprechend den Klassen R9/R10 auszustatten. Das farbige Rollbeschichtungssystem TC Floor 2130 für leichte bis mittlere Beanspruchungen ließ sich einfach aufbringen und ist optisch ansprechend. Die Grundierung und Egalisierung des Bodens wurde in einem ersten Schritt mit dem transparenten sowie mechanisch belastbaren Grundier- und Mörtelharz Epoxy ST 100 durchgeführt. Im Anschluss erfolgte die pigmentierte Rollbeschichtung mit Epoxy Color Top. Aufgrund seiner hohen Deckkraft schützt die Versiegelung den Boden vor Abnutzungsspuren und Verfärbungen. Zum Schluss wurden Colorflakes als Kontrasteinstreuung auf die Rollbeschichtung aufgebracht, um den Boden optisch aufzuwerten.
Jetzt einfach und schnell das passende System finden unter resa.remmers.com.
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Die Grundierung und Egalisierung des Bodens erfolgte mit dem transparenten und mechanisch belastbaren Grundier- und Mörtelharz Epoxy ST 100.
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Auf die Grundierung erfolgte die Rollbeschichtung mit Epoxy Color Top.
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Auf die Rollbeschichtung wurden zur optischen Aufwertung des Bodens Colorflakes aufgebracht.
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